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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki somlanmm Çalışma ve Sosyal Gflvenlik Bakanı Saym Vedat Bilgin
tarafindan Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince
yazılı olarak cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafima iletilen bilgide: "Ben Serkan Yılmaz 2018
yılmdan beri Talha Nakliyat bünyesinde LCWaikiki deposunda işçi olarak çalışmaktayım. 20
Şubat'ta şiıket yetkilileri tarafından işten çıkanidığımı öğrendiğimden beri, ya^ğun
mağduriyeti dile getirmek, bu haksızlığm son bulmasım sağlamak için çabalamaktayım. îş
yerimde bulunduğum süre boyunca herkesin benim hakkımda olumlu kanaati olduğunu
düşünüyorum. Bu yaşıma kadar, çahştığım her yerde, insanların sorunlarını dile getirmeye,
ezilenler ile dayamşmaya, haklammzı patronlara karşı korumaya çalışmaktan ba^ bir şey
yapmadım. Samyorum çahştığım her yerde, patronlar da dahil, insanların en güvenliği
kişilerden oldum. Dayamşmacı ve mücadeleci bir insan olnudctan başka hiçbir "suç"
işlemedim! İşte tam da bundan ötürü işime son verildiğini düşünüyorum. Talha Nakliyat,
uydurma bir gerekçeyle beni işten çıkardığım yazıyor. İş yerinde kavga ettiğim ileri sürülüyor.
Deprem bölgesine dayamşma çalışmalarına gittilrien sonra iş yerinde kendilerine yakm bir
işçinin üzerime saldırması sonucunda darp edildim. Bu işçiye hiçbir karşılık vermedim.
LCWaikiki yaptığı açıklamalarda, kendi çalışanlan olmadığımı belirtiyor. Ben yıllardan beri
kimin ürünlerini taşıyorum? Hukıdd olarak üst işveren, alt işverenden sorumlu değil mi? Kaldı
ki, Talha Nakliyat, LCWaikiki sahibinin nesi olduğu neden yazıhmyor? Bunlar aile şirketi değil
mi? Deprem felaketinden beri, çeşitli yerlerde işçilerin "dayamşma faaliyeti" gösterdiği,
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insanlık görevini yerine getirdiği için işlerinden çıkanidığını dı^aıyoruz. Hepimiz
birleşmeliyiz. Yan yana gelmeliyiz ve bu haksızlığa son vermeliyiz. LCWaildki de, med^yada
depremzedeler ile dayamşmak için ellerinden geleni y^ıtıklanm lanse eden fotoğraflarla,
insanları manipüle etmeye kalkıyor. Peki soruyorum, ben deprem bölgesine dayanışma
faaliyetlerine katılmak için iş yerimden izin istediğimde, bana 10 günlük "ücretsiz izin"
formunu kim imzalattı? Kim benim oraya gitmemem için diretti? Ben yalnızca haHcımı
istiyorum. Bu hukuksuz durumun son bulmasmı talep ediyorum." iddiaları yer almıştu:.

Bu bağlamda;

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2. Bakanlığınızın konu hakkmda bilgisi var mıdır?
3. Konu ile ilgili soruşturma başlatılmış mıdır?
4. Serkan Yılmaz isimli yurttaşm işten çıkanima gerekçesi nedir?
5. Son 7 yılda iş yerlerinden haksız yere işten çıkartılan kişi sayısı kaçtır?


